

Na osnovu člana 65-69. Statuta Privrednog društva "Elektroizgradnja Bajina Bašta" a.d. Bajina Bašta Nadzorni odbor društva na sednici održanoj dana 17.12.2012.godine objavljuje

**P O Z I V**  
za vanrednu sednicu skupštine akcionara  
Privrednog društva "Elektroizgradnja Bajina Bašta" a.d. Bajina Bašta

Vanredna skupština akcionara društva održaće se dana 24.01.2013.godine sa početkom u 12 časova u sedištu društva u Bajinoj Bašti, ul.Milenka Topalovića 92.

Za sednicu skupštine akcionara predlažem sledeći

**DNEVNI RED**

1. Izbor predsednika skupštine.
2. Imenovanje komisije za glasanje i izbor zapisničara.
3. Donošenje odluke o izmenama i dopunama Statuta Privrednog društva "Elektroizgradnja Bajina Bašta" a.d.
4. Donošenje odluke o organizovanju ogranka Privrednog društva "Elektroizgradnja Bajina Bašta" a.d. u Beogradu.
5. Tekuća pitanja.

Dan utvrđivanja liste akcionara sa pravom učešća u radu skupštine je deseti dan pre dana održavanja sednice skupštine odnosno 14.01.2013.godine.

Na sednici se može raspravljati samo o tačkama koje su objavljene ili naknadno pre sednice uvrštene u dnevni red.

Obrazloženu dopunu dnevnog reda u pisanoj formi mogu predložiti akcionari sa najmanje 5 % akcija najkasnije 10 dana pre dana održavanja vanredne sednice.

Akcionar ima pravo na postavljanje pitanja samo povodom tačaka koje su na dnevnom redu po pravilu pre sednice skupštine a izuzetno na samoj sednici.

Akcionar koji ne učestvuje u radu skupštine može da glasa pisanim putem uz overu potpisa na formularu za glasanje u skladu sa Zakonom.

Akcionar sa pravom glasa može glasati lično ili preko punomoćnika.

Pravo da lično učestvuju u radu skupštine imaju akcionari koji poseduju najmanje 414 akcija.

Akcionari mogu izvršiti uvid u radne materijale za Skupštinu akcionara u sedištu Društva u vremenu od 10 do 14 časova svakim radnim danom i na internet stranici Društva.

Akcionarsko društvo na dan objave poziva za sednicu skupštine ima ukupno emitovano 414.410 akcija, ukupno otplaćeno 414.410 akcija nominalne vrednosti 400,00 dinara po akciji i broj glasova po akciji je 1/1.

Poziv za sednicu se objavljuje na internet stranici Društva, internet stranici Agencije za privredne registre i internet stranici regulisanog tržišta.

Predsednik Nadzornog odbora  
Vesko Filipović

---